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2017Z15325 

Vragen van de leden Hermans en Van der Linde (beiden VVD) aan de 
Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht dat er een studentenstop is aan de verpleegkunde 
opleidingen (ingezonden 14 november 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Groot tekort aan verpleegkundigen, maar wel een 
studentenstop. Hoe zit dat?»1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoeveel en welke opleidingen in de zorg (MBO en HBO) 
werken met een numerus fixus? Hoeveel opleidingen waren dat in de 
afgelopen schooljaren? 

Vraag 3
Wat zijn de voornaamste redenen voor een opleiding om een numerus fixus 
in te stellen? Is hierin een verschil waarneembaar tussen opleidingsinstituten 
in de Randstad en daarbuiten? 

Vraag 4
Hoe is de verdeling van het aanbod van het aantal stageplaatsen over de 
verschillende sectoren in de zorg? Hoe verhoudt zich dat tot de vraag naar 
stageplaatsen? 

Vraag 5
Kunt u inzichtelijk maken hoe de ontwikkeling van de stageplaatsen er de 
laatste jaren uit heeft gezien? 

Vraag 6
Is het aantal beschikbare stageplaatsen toegenomen met de verlenging van 
de VWS-subsidie voor stageplaatsen? Zo ja, in welke sectoren? Zo nee, 
waarom niet? 

1 https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2201595-groot-tekort-aan-verpleegkundigen-maar-wel-een-
studentenstop-hoe-zit-dat.html
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Vraag 7
Worden alle beschikbare stageplaatsen ook daadwerkelijk ingevuld? Zo nee, 
welke redenen liggen hieraan ten grondslag? 

Vraag 8
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de in de brief van de Staatsse-
cretaris van VWS van 12 juli 2017 (28 282, nr. 276) geschetste afspraken in de 
arbeidsmarktregio Noord-Brabant over opleiden en stageplaatsen, waarin 
staat dat dergelijke afspraken in alle arbeidsmarkregio’s gemaakt gaan 
worden? 

Vraag 9
Hoe rijmt het besluit van de Hogeschool Utrecht, waarover gesproken wordt 
in het bericht, met de afspraak dat partijen de numerus fixus zouden laten 
vallen bij het in de brief van 12 juli 2017 genoemde initiatief van 30 Utrechtse 
zorg- en onderwijsorganisaties (SamUZ). 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Marijnissen (SP), ingezonden 9 november 2017 (vraagnummer 2017Z15011).
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